

教育蓝皮书呼吁:

立法控制幼儿教育成本上涨

综合新华社电 幼儿教育问题一直为家长们所关注。最近,社会科学文献出版社在京发布的《教育蓝皮书:中国教育发展报告(2009)》建议,在幼教阶段为全体社会成员提供“学有所教”需要将普通家庭幼儿享受教育作为制度设计的中心和重点,并以立法的形式保障。

蓝皮书认为,应从以下4个方面加以保障:

一是明确政府对普通家庭

幼儿教育的责任。依照幼儿教育事业的社会公益性属性,各级政府应确保幼儿教育的健康发展,明确市场经济体制下政府公共服务体系中幼儿教育的地位,将幼儿教育纳入当地教育发展的统一规划与管理之中,落实人力、物力、财力。

二是在确定收费标准的同时要确定财政经费拨付标准。幼儿园收费标准应根据生均教育成本、各地经济发展水平和人民

群众的承受能力以及不同幼儿园分级分类的情况来确定。政府在确定幼儿园收费标准的同时,还必须确定政府对幼儿教育的经费补助标准,包括对民办幼儿园的补贴标准,以保障最基本的办园条件。

三是立足于举办平民的幼儿教育。根据政府财力以及多数家庭经济能力,国家应制定倾斜政策,鼓励办面向平民的幼儿教育。

四是严格幼儿园的成本核算。幼儿教育属于社会公益事业,并非纯粹的企业经营,收费不能够随行就市,其费用不应该也不可能都由家长单方面承担。

实行“实际培养成本”分担的技术前提是先要有合理的“成本核算”。必须通过专业研究确定各地幼儿教育支出的标准,严格执行财务管理规定,控制幼儿教育成本不必要的上涨或虚抬。

价格飙升吓跑游客 三亚酒店炒家赔本

今年春节期间,三亚酒店的涨价幅度之大,令人咂舌。记者近日在三亚亚龙湾、三亚湾、大东海等区域的多家酒店采访时发现,“高房价”却面临着“低入住”的尴尬。

酒店房价最高涨5倍

春节期间,亚龙湾每晚均价过万元的酒店比比皆是,大多数酒店房价比平时涨了3至5倍。记者从亚龙湾华宇皇冠假日酒店了解到,春节期间,该酒店最便宜的客房为每晚5000元,最贵的套房每晚1.7万元,而平时这两种客房价分别为1000多元和3000多元,涨幅达4倍以上。

在高端酒店比较集中的三

亚湾和大东海,酒店房价也在飙升。大东海的一些四星级酒店的普通房,也由原来的每晚四、五百元涨至两千多元。三亚明珠海景酒店的工作人员坦言:“我们这种四星级酒店都涨到那么高,我也觉得很离谱。”

高房价吓跑游客

记者了解到,春节期间三亚住房率并不高,甚至相比往年春节还有所下降,并未出现“一房难求”的情况。

据天域度假酒店客户服务协调员陈波介绍,该酒店800多间房,住房率只有60%多。亚龙湾华宇皇冠假日酒店前台接待胡小姐介绍,该酒店实际住房率

只有50%左右。

据三亚湾海韵度假酒店大堂经理马静介绍,该酒店共有客房825间,春节期间住房率大概为75%,这意味着还有200余间空置客房,“住房率比我们的预期要低很多。”马静说。

“高房价已经吓跑了不少游客,这直接导致了住房率不高,”马静说,“大多数游客对于上万元的酒店价格接受不了。”

既然住房率不高,酒店为什么还不下调价格?有业内人士认为,降价会让已经提前高价预订的旅行社和客人心理不平衡。也有人认为,虽然住房率不高,但由于价格上涨,酒店的总体收益可能并不比去年差。

专家建议打击哄抬价格

在酒店价格上涨、住房率不高的尴尬中,打击最大的是从事“包房”的旅行社和个人。据了解,很多在亚龙湾一些高档酒店“包房”的旅行社春节期间都在低价“甩房”。一位“炒房者”告诉记者,她12月中旬从亚龙湾红树林度假酒店以8000元的价格包了几间客房,一直未能出手,16日以3000元的价格匆忙甩出两间。她说:“今年在三亚‘包房’的人大部分都亏本了。”有关专家建议,政府部门应该加强引导和监管,对炒房和哄抬酒店价格的行为进行严厉打击。

新华网

年轻公务员 将有计划下基层

据新华社电 今后,对机关中缺乏基层工作经历的年轻公务员,要有计划地安排到基层培养锻炼。人力资源和社会保障部副部长、国家公务员局副局长杨士秋日前指出,今年我国将着力抓好教育培训和实践锻炼两个环节,加强公务员队伍能力建设。

据介绍,今年我国将强化对公务员的实践锻炼,注意把日常工作实践作为提高公务员能力的主要途径,在同一过程中收到作贡献和长才干的双重效果。对机关中缺乏基层工作经历的年轻公务员,要有计划地安排到基层培养锻炼。同时,不断完善相关政策,鼓励和引导公务员到改革和建设的第一线去,到条件艰苦和困难较多的地方去,到基层和群众最需要的地方去经受考验、锤炼作风、增长才干。

子女无力照料 是老人住养老院主因

据新华社电 全国老龄办民办养老服务机构基本状况调查研究课题组近日发布的调查报告显示,“子女无力照料”和“在养老院比在家好”是老年人选择机构养老的主要原因,分别达到44%和39%,还有16%的老年人为了“不给子女添麻烦”而选择入住养老服务机构。

同时,调查报告还分析了老人入住该机构的原因。调查报告认为,影响老年人或其家属选择具体养老院的原因主要有以下几个方面:服务水平,离家较近,居住条件,收费标准等。

2010南京新春首场家装设计咨询会

活动时间: 2.19 初六 - 2.20 初七

主办单位: 松泉装饰·现代家居体验馆

支持媒体: 金陵晚报、现代快报、南京晨报、扬子晚报

前50名报名业主享受新春特惠并赠送标准家装预算报价(审核报价、控制预算全搞定)

2010家装设计新“潮”向!

50名优秀设计师齐聚现场,与您面对面交流,全方位解析热销楼盘全套户型方案,为您诠释家装全新设计理念,500多幅09优秀作品邀您共赏。

家装课堂 家装护航 活动时间: 2010/2.19 (初六) - 2.20 (初七) 下午 13:30

现场邀请资深装修设计专家、施工专家、环保专家、监理专家现场为您解析业主普遍关心的问题。通俗的语言、轻松的环境让你摆脱“家装盲”,从此轻松选材、快乐家装、省心省力更省钱!

- 家装为什么会有35%家庭超出预算范围?
- 家具装修完再买还是装修前定购?
- 钱花的比别人多可为什么家里不环保呢?
- 50处家装最常见的遗憾细节您知道吗?
- 如何控制家装预算不超标?
- 你的新房装修到底需要多少钱?
- 哪一种设计风格适合您?
- 如何辨别家装主材品牌的真伪?
- 如何选择橱柜、地板、瓷砖?

名优建材 / 新春钜惠 / 超低特价 / 一网打尽

5000m²现代家居体验馆集卫浴、橱柜、吊顶、木门、地板、瓷砖、油漆、灯具、开关、窗帘、家具等一站装修各环节所需材料,买建材不用东奔西跑,一站式购齐,原来装修可以如此简单!

参与品牌: 美丽嘉洁、麦田尔瓷砖、LID瓷砖、李洋地板、圣光地板、爱柯木地板、普拉格陶瓷、帝丽亚瓷砖、圣蒂梵豪源、美利佳洁、宝诚卫浴、法乐卫浴、洁徐卫浴、惠康洁具、爱益木门、光艺吊顶、奥美斯吊顶、苏泊尔厨具、尤尼克斯内门、成昌铝材……活动期间交定金业主即可赠送1000元优惠券,更多详情请见店内公告!本活动最终解释权归松泉装饰所有。

sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

——缔造完美 创造价值 ——

活动地址: 应天大街847号 / 苏建豪庭1-3楼 / 欧尚超市斜对面 (松泉装饰·现代家居体验馆)



★江苏省装饰行业优秀先进单位

★《现代快报》南京十大满意家装公司

公交线路: 14路、39路、41路、48路、86路、109路、113路、126路、128路、160路、161路、306路到应天大街站下或应天大街西站下均可

★江苏省诚信环保装饰企业

★《金陵晚报》最具影响力装饰工程企业

★《南京家装》栏目著名家装品牌

★《金陵晚报》最佳质量管理奖